

12 фресок, созданных в 1880-х годах Луисом Грегори (Luis Gregori), предназначались для поощрения иммигрантов, прибывших в США в период антикатолических настроений. Теперь Университет Нотр-Дам в Саут-Бенд, штат Индиана, начинает скрывать эти муралы.

Университет Нотр-Дам начинает прятать фрески в здании кампуса, на которых изображен Христофор Колумб (Christopher Columbus) в Америке, заявил президент вуза.

Причиной стала волна критики, что на муралах изображены коренные американцы в стереотипных покорных позах перед белыми европейскими исследователями. Тем более что самого Колумба теперь обвиняют в эксплуатации и репрессии коренных американцев.

Это «темная сторона этой истории, сторона, которую мы должны признать», говорят представители университета. По этой причине муралы на стенах Норт-Дам скроют и будут показывать только по случаю. Постоянная экспозиция фотографий этих работ будет создана в другом месте с объяснением их контекста.